


 A digitális színtechnika sokféleképp 
előnyös vállalkozásának. Figyelemfelkeltő, 
emeli a minőséget, meggyorsítja a 
válaszadási időt, egyszóval pénzt termel. 
Egészen mostanáig mindez nagy költ-
ségekkel is járt. Vagy a nyomtató ára súrol-
ta az eget, vagy az üzemeltetési költségek 
emésztették fel a profitot. A tintasugaras 
nyomtató ugyan mindkettőre megoldást 
kínált, ugyanakkor fájdalmasan lassú volt. 
Eljött hát az ideje egy techológiai áttörés-
nek – egy forradalmi változásnak.

 A jó hír az, hogy ez az idő elérkezett. 
Bemutatkozik a RENA Mach 5 digitális 
színes nyomtató, az egyedülálló Memjet® 
technológiával. Hogy miben egyedülálló? 
A Mach5 egy darab, rögzített nyomtatófeje 
több, mint 70,000 festékszóró feje ragyogó 
képminőséget (1600 képpont/hüvelyk) ad, 
30.5 cm/másodperces sebesség mellett.

Az új RENA Mach 5 nem csupán a produk-
tivitást növeli nagy mértékben, költségha-
tékonysága kimagasló. Az öt darab fes-
téktartály 250ml folyadékot tárol a hosszú 
nyomtatásokhoz, alacsony fogyasztás 
mellett. A jelenleg rendelkezésre álló 
rendszerekhez képest 3-szor hosszabb 
ideig működik utántöltés nélkül. Mindezt 
úgy, hogy nélkülözi a törékeny nyomtató-
dobokat és fusereket. Egy nagyszerű 
befektetési központ, ami vállalkozása ha-
tékonyságát drámai mértékben javítja fel. 

Mint minden RENA termék, a Mach5 is 
mérnöki pontossággal készült, fém felépí-
tése pedig éveken át tartó, megbízható 
munkát eredményez. 

Lépjen kapcsolatba a legközelebbi RENA 
Systems viszonteladójával, hogy élőben is 
megnézhesse termékünket. 

Főbb jellemzők:
Nyomtatás ragyogó, 1600x1600 kép-
pont/hüvelyk minőségben a teljes 
színskála mentén, az egyedi memjet® 
technológiával.

Páratlan működési sebesség, akár 
9,000 lap/óra teljesítmény.

A festékkazetta automatikus karban-
tartása garantálja a tökéletes ny-
omtatási minőséget.

Osztályának vezető működési költ-
sége teszi jövedelmező rendszerré

Az ipari festékek kivitelezése lehetővé 
teszi, hogy Ön a papírtípusok széles 
skálájára nyomtathasson, beleértve a 
krétázott (kromo) papírt is.


